Algebra MULO-B 1961 Algemeen
Opgave 1.

Bereken met logaritmen:
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Opgave 2.

Van de vierkantsvergelijking 
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 is het produkt van de wortels tweemaal de som van deze wortels.

Het verschil van de wortels bedraagt 3.

Bereken a, b en de wortels van de vergelijking.

Opgave 3.

Een meetkundige reeks en een rekenkundige reeks hebben elk 4 termen. Ze hebben de eerste en de tweede term gelijk.

De derde term van de rekenkundige reeks is gelijk aan de vierde term van de rekenkundige reeks, terwijl de reden in de eerste reeks 
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 deel is van het verschil van de tweede reeks.

Bepaal beide reeksen.

Opgave 4.

Bereken x en y uit:
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